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Р  Е  Ф  Е  Р  А  Т 
 

ЗА ИЗБОР НА ЕДЕН СОРАБОТНИК ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ - 
АСИСТЕНТ ПО ФАРМАКОГЕНЕТИКА И ИМУНОХЕМИЈА НА 

ФАРМАЦЕВТСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 
 

Со Одлука на Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, донесена на ХVI редовна 
седница одржана на 10.12.2019 година, а согласно со Законот за високото 
образование, Законот за научноистражувачката дејност, критериумите, 
постапката и начинот на избор во наставно-научни и соработнички звања на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ и Правилникот на Факултетот, формирана 
е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Александар Димовски, проф. д-р 
Љубица Шутуркова и проф. д-р Зоран Стерјев. 

На конкурсот објавен на 29.11.2019 година во јавните гласила „Нова 
Македонија“ и „Коха“ за избор на еден асистент во областа фармакогенетика и 
имунохемија, се пријави м-р фарм. Елизабета Крстевска Божиновиќ. По 
разгледувањето на доставената документација, Рецензентската комисија го 
поднесува следниов 
 

И З В Е Ш Т А Ј  
  

5. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
 

Елизабета Крстевска Божиновиќ е родена на 4.9.1993 год. во Куманово. 
Средното образование завршила во гимназијата „Гоце Делчев“ во Куманово со 
континуиран одличен успех. Во учебната 2012/2013 година се запишала на 
додипломски студии на Фармацевтскиот факултет при Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј“ во Скопје, а ги завршила во ноември 2017 година со одбрана 
на трудот со наслов „ЕГФР блокада во терапијата на неситноклеточен карцином 
на белите дробови и колоректален карцином“ со просечен успех 8,2. Во јуни 
2018 година го положила стручниот испит при Фармацевтската комора со што 
се стекнала со лиценца за работа. 

Од ноември 2017 до февруари 2018 година работела како фармацевт во 
аптеката „Еурофарм“ во Куманово. 

Од февруари 2018 година е ангажирана како демонстратор во наставната 
дејност на Институтот за фармацевтска хемија и како стручен соработник во 
Центарот за биомолекуларни фармацевтски анализи при УКИМ-Фармацевтски 
факултет во Скопје.  

Во септември 2018 година започнала со докторски студии по фармација 
на УКИМ-Фармацевтски факултет, Скопје, под менторство на проф. др. 
Александар Димовски. Кандидатката активно се служи со англискиот јазик и 
пасивно со францускиот јазик.  

 
6. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА 

НА КАНДИДАТКАТА 
 

Наставно-образовна дејност  
 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, м-р фар. 
Елизабета Крстевска Божиновиќ беше вклучена како демонстратор во 
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изведувањето на вежбите на интегрираните студии од прв и втор циклус по 
фармација по предметите: Молекуларна и клеточна биологија и генетика, 
Основи на имунологијата и Основа на фармакологијата и на прв циклус студии 
на студиската програма за Лабораториски биоинженери по предметите 
Молекуларна биологија и генетика и Молекуларни имунолошки анализи на 
Институтот за фармацевтска хемија при УКИМ-Фармацевтски факултет, Скопје. 

 
Научноистражувачка дејност  

 
M-р фарм. Елизабета Крстевска Божиновиќ е учесник во научно- 

истражувачкиот проект “CA17118 - Identifying Biomarkers Through Translational 
Research for Prevention and Stratification of Colorectal Cancer”. Во рамките на овој 
проект учествувала на меѓународната теоретско - практична работилница “Stem 
cells, organoids and regenerative medicine” која се одржа од 12 до 15.11.2019 година 
во Ротердам, Холандија.  
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
 

Кандидатката м-р Елизабета Крстевска Божиновиќ е активно вклучена во 
секојдневната дејност на Центарот за биомолекуларни фармацевтски анализи 
од февруари 2018 година. Во рамките на оваа активност, кандидатката 
самостојно изведува најкомплексни анализи од областа на молекуларната 
дијагностика на хематолошки неоплазми и цврсти тумори поврзани со 
фармакогенетски профил за утврдување на ефикасноста на терапијата и ризикот 
од несакани ефекти, детекција на таргети на терапија, супкласификација на 
болеста и следење на исходот од терапијата. 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ – 
АСИСТЕНТ 

за факултети кои имаат студиски програми на интегрирани прв и 
втор циклус студии 

Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Има завршено интегрирани прв и втор циклус 
академски студии со најмалку 300 ЕКТС-кредити, со 
остварен просечен успех од најмалку 8,00 (осум)  
 

Просечниот успех изнесува: 8, 2 
 

да 

2 Има завршено додипломски и постдипломски студии по 
студиските програми пред воведувањето на европскиот 
кредит-трансфер систем и има остварено просечен успех 
од најмалку 8,00 (осум) на додипломските и 
постдипломските академски студии одделно    

Просечниот успех на додипломски студии изнесува: 
  

Просечниот успех на постдипломски студии изнесува: 
  

 

3 Има познавање на најмалку еден странски јазик  да 
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Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1. Странски јазик: англиски 
2. Назив на документот: УВЕРЕНИЕ  
3. Издавач на документот: Филолошки факултет 
„Блаже Конески“ 
4. Датум на издавање на документот: 2.12.2019 

 
ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на кандидатката м-р фарм. Елизабета Крстевска Божиновиќ. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката, 
Комисијата заклучи дека кандидатката поседува научни и стручни квалитети и ги 
исполнува сите услови предвидени за избор во соработничко звање според Законот за 
високото образование (Службен весник на РМ бр. 82/2018) и Правилникот за посебните 
услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 
(Универзитетски гласник бр. 411/2018).  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет во Скопје, кандидатката м-р фарм. 
Елизабета Крстевска Божиновиќ да биде избрана во звањето асистент во научните 
области фармакогенетика и имунохемија. 

 
Рецензентска комисија 

 
    Проф. д-р Александар Димовски, с.р. 

Проф. д-р Љубица Шутуркова,  с.р. 
    Проф. д-р Зоран Стерјев,   с.р. 

  


